Posting mode: Reply
Password(Password used for file deletion)
  • Supported file types are: GIF, JPG, PNG
  • Maximum file size allowed is 3072 KB.
  • Images greater than 250x250 pixels will be thumbnailed.
  • Read the rules and FAQ before posting.
  • ????????? - ??

  • File : 1293927012.png-(375 KB, 773x1000, SpaceZEROweb.png)
    375 KB Skirmish Quest 14 [Naval] [Multiplayer] OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:10 No.13363712  
    =Garukan Dangerous=

    Extract subject: Domino, a human/xenoform hybrid sample capable of communicating with the xenoforms. The subject's psionic talents is a dangerous asset in the hands of the fleeing Garukan forces. Stop them from retrieving Domino. Should Domino fall into the hands of the enemy- eliminate the subject.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:11 No.13363729
         File1293927091.png-(192 KB, 600x600, AeroSheetnewweb.png)
    192 KB
    New reruits. refer to this index for unit briefing.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:12 No.13363745
         File1293927157.png-(1.25 MB, 1200x3000, ZeroSheetNew.png)
    1.25 MB
    Refer to this index to join.

    note that this sheet only applies to infantry warfare and doesnt reflect naval troops.
    >> [I1] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)19:15 No.13363778
         File1293927300.png-(57 KB, 338x482, King.png)
    57 KB
    "Fang 1 Reporting in, all systems green."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:23 No.13363885
         File1293927799.jpg-(1.59 MB, 2400x3000, GarukaSpace1web.jpg)
    1.59 MB
    Mission time and briefing will start whence commanding officers have reported readiness on deck

    The battle situation will be as shown.
    >> [I]York !!dAJuEEeueWP 01/01/11(Sat)19:24 No.13363896
    The merc signed on. Was the first one free, was this a personal matter, or did he simply love to fight?

    No one really knew who he was, but he was cool and colected in his Intercepter. With unknown machinery the stranger wired himself into his craft.

    "York awaiting launch orders"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:27 No.13363952
    I repeat mission time will start once proper command personnel are present . Take this moment to familiarize yourself with the situation.
    >> [sR1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 01/01/11(Sat)19:31 No.13364001
    Damn I've been waiting for a thread to jump back into, but alas, I am no pilot sir. Next time for sure.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:31 No.13364007
    [gonna eat. follow york's example to log in the game. People who arent gonna be awake in the next 4 hours need not apply]
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:32 No.13364018

    check the bottom map. It's an infantry only.
    >> [sR1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 01/01/11(Sat)19:36 No.13364066
    Damn! even better. I don't think I'll have time though. I've only got a few hours. Anyway I can be held in reserve in case I get back in time?
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)19:36 No.13364073

    Discussion may take place here:

    if you have questions.

    time to eaaat
    >> [A]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)19:37 No.13364084
         File1293928653.png-(89 KB, 463x347, Dragon.png)
    89 KB
    I can't beleve i got to get in one of these god damn death traps.

    ,,,,*explative*ing hate space....
    >> [St] Sgt. Ghost !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)19:38 No.13364090
    "Standing by for boarding action."

    Vacation's over, time to get back to fighting!
    >> [E] Spc. Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)19:48 No.13364214
    "Dr. Warsaw reporting for boarding action! Oh man this is going to be a fun ride over. Not as good as Betsy, but few rides are. Right Dragon?"
    >> [A]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)19:56 No.13364310
    Oh comeon doc. I don't even like hanging out in her that much! It's my job to blow these things UP and I know exactly how easy it is!

    The sooner this op is over the better.
    >> [Ex]Spc_Aberham !vGu/RZnu3o 01/01/11(Sat)19:59 No.13364351
    -Here goes nothing-

    "Aberham reporting for assignment sir!"
    >> [R] Pfc. Ender !0E2sHH6Tdw 01/01/11(Sat)19:59 No.13364360
    Ender Spinelli reporting for the extraction op.
    >> [R]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)20:01 No.13364387
    "Prepared to board."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)20:03 No.13364422
         File1293930212.png-(708 KB, 1000x2800, ThrustSheetNew.png)
    708 KB
    naval rules since its spaaaaace.
    >> [K] Cpl. Lost !Ykpfge10hU 01/01/11(Sat)20:08 No.13364501
    Aw, looks like fun! Sadly I've got other fun plans tonight, or I'd be charging in with the rest of the boarding party.

    Also, sorry to Aberham and Shot. 4chan went down on my end, and by the time I checked it the next day, the general thread 404ed. Maybe we can retroactively pick up where we left off next general thread?
    >> [M]Phillipsis Krakenoid 01/01/11(Sat)20:09 No.13364506
         File1293930566.png-(60 KB, 351x349, Phillipsis Krakenoid.png)
    60 KB
    "What do you mean, 'is it safe to fire explosives in a space ship'? Oh course it's safe! They got... procedures for stuff like that. Besides, it's not like we're going to be have to be on their ship long anyway. You guys all have emergency decompression kits though right? And yes, I do know how to fire this thing. You point it, and then you press this little thing, and fun happens. Shut up."
    >> [K] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/01/11(Sat)20:09 No.13364515

    "Just be happy we're finally seeing some action!" Nomad made a few practice swings. "Too many weird things happen when we're cooped up for too long."
    >> [A]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)20:11 No.13364538
    You should show up in our IRC some time. I know there was that game group weirdness but IRC's are different then a IM. No profile or anything. Could help with planning a mission or for ya to just chill with us and talk.
    >> [E] Spc. Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)20:12 No.13364541

    "Ah, we'll be fine! What's the worst that can happen? We die horrible?"
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)20:14 No.13364573
    whoops, forgot my tripfaggotry, gotta be one of the cool kids
    >> [I]York !!dAJuEEeueWP 01/01/11(Sat)20:14 No.13364582
         File1293930879.png-(23 KB, 207x297, York.png)
    23 KB
    That took far too long
    >> [A]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)20:15 No.13364603
    Heh, good point doc
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)20:16 No.13364610
    "Yeah, right, right. So am I the only who's noticed that we only seem to have two little fighter ships? And they seem to have... a fuck more then two little fighter ships? I mean, I shouldn't be worried about this right? Right?"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)20:19 No.13364648
    Alright Kids ,

    No infantry signups until we get some ships on board.
    >> [St] Sgt. Ghost !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)20:21 No.13364678
    I'll go ahead and second giving this a shot. Use mibbit.com, you don't even need to download anything. The chat stays up pretty much constantly, so just join whenever, even if there is no game going on. It'll help you find out when games are being planned as well. Hope to see you drop in!
    >> [P] Ash !3ELRmRea5M 01/01/11(Sat)20:21 No.13364686
         File1293931319.jpg-(167 KB, 1113x1001, [SKIRMISH] Predator ~Red Lotus(...).jpg)
    167 KB
    "This is Ash, reporting all systems green."
    >> [I]York !!9oFdA0adq3f 01/01/11(Sat)20:24 No.13364712
         File1293931441.png-(47 KB, 441x521, York.png)
    47 KB
    Made larger
    >> [M] Enzo !!dQwPIzu2rwq 01/01/11(Sat)20:25 No.13364723
         File1293931537.jpg-(26 KB, 349x345, Enzo_2.jpg)
    26 KB
    "GAAAARAGH STUPID RUSTED PIECE OF CYBERTECH OX-SHIT! Command chain, this is glorious war hero Enzo reporting from sub-level 44. Will be joining the cause as soon as the elevator platform is again to be working."
    >> [E] Spc. Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)20:27 No.13364740

    "Why worry about it? We are always horrible out numbered. You survive long enough new guy and you'll get used to it."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)20:28 No.13364749

    Thirded. Unless you already infiltrate our rooms as Colton.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)20:29 No.13364758

    Hey Enzo we're not accepting anymore infantry units. Would you like to try your hand at Aerospace ?
    >> [R]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)20:33 No.13364803
    "And if you don't survive I guess you won't have to worry about it anymore, either." A dark chuckle followed with a thumbs up. "Its my first drop too, how about you watch my back and I watch yours?"
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)20:33 No.13364813
    "Yeah but... that's a lot of ships. Like, a very, very large amount. And some of them seem much, much bigger. I'm pretty sure someone wrote something once about going to war in small metal coffins where you can't really do anything about your fate and both being outnumbered and outgunned by the other, enemy metal coffins.

    This seems like a bad idea."
    >> Anonymous 01/01/11(Sat)20:38 No.13364854

    But of course I would not be minding command chain. My great great grand father was a flight bomber during the war. I had no doubt his experience will be flowing through my veins today.

    Now where is damn arming button? If I am to be shot there will be very big disappointment if it is not in a radioactive blaze of glory.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)20:39 No.13364867

    Son, I am pr
    >> [K] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/01/11(Sat)20:40 No.13364888
    "Nut up or shut up, rook." Nomad barked with a grin. "Your a Bravo now. Means overwhelming odds against terrible enemies with nothing more than a weapon and a smile. I mean your fellow rookie's got more balls than you and she's a woman!"
    >> [I]York !!dAJuEEeueWP 01/01/11(Sat)20:41 No.13364893
    York sits in his flight chair "You'd be suprised what a good few pilots can do. Don't forget that We can use Nukes on them but they're too tight paked to hit us with the same weapons."
    >> [O]Vapor 01/01/11(Sat)20:42 No.13364899
    Vapor frowned, adjusting an ill-fitting flight suit. She would be much happier if the fleet exercised foresight in cases like this. As it was, they had thawed her out, showered her off, and stuck her in spare equipment not an hour before she was due to launch.

    And now they were telling her that they were going in for some mutant xeno superweapon? Vapor searched for a commanding officer. How long had they kept her under?
    >> [I1] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)20:44 No.13364914
    "Don't forget you trip code, pilot!"
    >> [R]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)20:45 No.13364928
    Blake gave out another laugh, elbowing a fellow beside her. "Hey now! Theres no such thing as man or woman down there. We all have to have balls to ground pound. However, I'm all for comparing sizes."
    >> Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/01/11(Sat)20:50 No.13364993
    Ghoul cracks his neck, finding it weird to be standing on the command deck since Walker was in a coma and McMillan was no where to be found. He activates his comms speaking so every soldier can hear him.

    "Soldiers, this is Lieutenant Ghoul. Our Commanding Officers are either busy or no where to be found, I'll be commanding in their stead at least until I'm relieved."

    Ghoul contemplated lighting up the pair of cigarettes gripped between his teeth but decides against it, idly flicking his zippo open and closed instead.

    "Veterans you know the general drill lets show these rooks what Bravo can do."
    >> Anonymous 01/01/11(Sat)20:51 No.13364996
    Nuclear MANTA RAY Class Warhead Weapon Platform:

    Current Payload:....___2X Silverback GRE-32 Tac_Torpedoes (UNARMED)

    Fuel Capacitors:......____1.3 Tonnes of solid mass exo-disel (100% Capacity)

    2X Silverback GRE-32 Tac_Torpedoes (ARMED)
    Error32_.B: Weapons are still within carrier ship and within 15K of minimum safe distance. Suggest weapon stand down. Y/N?

    "Shut up with your naggering whining computer whore!" as Enzo rips out several important looking cables from the side screen.

    "Command chain there is problem with your weapons they keep talking. If you are too be liking I can fix this for you before we to be launching, no?"
    >> [E] Spc. Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)20:52 No.13365007

    "Ha! You keep up that attitude and I'll be glad to watch your back any day," Warsaw said with a laugh.
    >> [A]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)20:56 No.13365060
    "Remind me to buy you a drink Blake"

    Dragon was unusualy quiet and seemed a bit tense.
    >> [K] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/01/11(Sat)21:01 No.13365100
    "You hear that rookies? Lieutenant Ghoul's in charge! That means if we do die, we're going up like firecrackers on the fourth of July!"
    >> [O]Vapor 01/01/11(Sat)21:06 No.13365150

    Ghoul heard the telltale drumbeat of an angry soldier's boots climbing the stairs to the command deck. He was, however, surprised to see the soldier in question was a tiny, fine-boned Asian woman who appeared to be dressed in a large men's flight suit.

    "Lt. Ghoul? Would you mind telling me what we're doing that is so important that we needed to unthaw the reserves?"
    >> Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/01/11(Sat)21:12 No.13365214
    Peered down from his full 6'6" height at the short female pilot that was Vapor, his hands crossed over his chest as he continues to gnaw on the pair of unlit cigarettes.

    "You should be prepping your ship soldier, but we're apparently supposed to capture some sort of potentially dangerous vip. Failing that, smelt everything to scrap."

    Upon answering he turns back around speaking through the comms again to the rest of the troops.

    "Try and keep as many enemy vessels as intact as possible gentlemen. We could use the resources."
    >> [Cr]Chess !0E2sHH6Tdw 01/01/11(Sat)21:13 No.13365226
    Chess reporting. I see that my transfer to this unit wasn't wasted with patrols to the Iron Line.
    >> Anonymous 01/01/11(Sat)21:15 No.13365245

    "Molten slag has it many uses sir Lieutenant."
    >> [O]Vapor 01/01/11(Sat)21:16 No.13365253

    Vapor grit her teeth as the lieutenant turned away from her. Fine. She strode over to the railing and leaned out over the flight deck.

    "Anybody know which of these coffins I'm getting strapped in to? Nobody tells me nothing!"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)21:16 No.13365262
    Aberham can we get a list so far ?
    >> [M] Enzo !!dQwPIzu2rwq 01/01/11(Sat)21:17 No.13365274

    "Sorry, there was a loose wire on my helmet that was needing a good pulling."
    >> [M]2Lt. Symmetry 01/01/11(Sat)21:20 No.13365303
    "Moving us into pattern sir"
    >> [I]York !!dAJuEEeueWP 01/01/11(Sat)21:20 No.13365305
    "Just pick a ship you can fly. I don't think they care"
    >> [P] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)21:23 No.13365353
    Following closely on the tiny Asian woman's heals was a young man that wouldn't have look out of place in an old western movie. Complete with cowboy hat and boots.

    "Private Peacewood reportin' fer flight duty, Sir!"
    >> [I1] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)21:23 No.13365355
    From the open cockpit of his interceptor, King looks up. "Just get in a ship already, we don't have all day."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)21:24 No.13365360
    Game to start once all members have been accounted for.
    >> [RnR1]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 01/01/11(Sat)21:27 No.13365393
         File1293935273.jpg-(64 KB, 489x363, charsheet.jpg)
    64 KB
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)21:28 No.13365395
    Checks over equipment again, loading a fresh explosive into the small launcher. "I really do not see why we don't just nuke everything and then try to board. I mean, a little radiation never hurt anyone. Immediately I mean. Besides, maybe some good could come out of it. I could grow a third arm and start shooting lasers out of my nipples, or maybe grow some chitin so I won't die like a little bitch after having a few bolts be put in me. But either way, I'm as ready as I ever will be."
    >> as he snaps down his goggles and gets on board [R2]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/01/11(Sat)21:28 No.13365402
         File1293935320.jpg-(74 KB, 544x373, RiflemanRook.jpg)
    74 KB
    "Sorry, I'm here now. Lets get this show on the road."
    >> [R]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)21:28 No.13365405

    "I'll hold you boys to that when we get back. Hey, whoever taps this Domino first gets the first shot on me." Blake looked up to the PA speakers, licking her bottom lip before raising her hand up to her helmet's visor, snapping it down over her eyes.
    >> [C]Cpt. Stomp !PK/J0EU.YY 01/01/11(Sat)21:30 No.13365428
    "The Indomidable is ready."

    Gnawing on a cigar, Stomp was watching the stars.
    >> [R2]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/01/11(Sat)21:33 No.13365460
    What's the gestimate on time of departure?
    >> [AK]Trauma !1/Y/FThShM 01/01/11(Sat)21:34 No.13365475
    Trauma sits in her assigned boarding pod, ready to punch something to death.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)21:34 No.13365477
    I wager mission time will start at 10 est once the recruitment list is compiled
    >> [I1] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)21:35 No.13365491
    The cockpit was closed, sealed. After going over if checklist a fourth time, King switches on the com.

    "This is Fang 1, I-2 Cadet York, you will be Fang 2. Everyone, give a ready report!"
    >> [M] Enzo !!dQwPIzu2rwq 01/01/11(Sat)21:36 No.13365493
    Enzo is impatiently pawing through command screens in the cramped bomber. Several of the deck crews running back and forth between the ships scream and roll for cover as a 14ft missile noiselessly slids from a slanted tube on the bombers wing. Landing with a dull thump and denting the floor plating. The entirety of the flight crew hold their breath as the nuke rolls to a stop.

    >> [P] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)21:36 No.13365497
    Current Roster

    [C]Cpt. Stomp


    Please change call signs accordingly
    >> [R2]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/01/11(Sat)21:37 No.13365505
    Whens that put est t.o. end?
    >> Anonymous 01/01/11(Sat)21:37 No.13365506
         File1293935824.jpg-(89 KB, 746x1072, 1293237476462.jpg)
    89 KB
    Look what I found! R00!
    >> [sR1]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 01/01/11(Sat)21:37 No.13365509
    I might be able to make a late appearence then, if possible
    >> [I2]York !!dAJuEEeueWP 01/01/11(Sat)21:40 No.13365543
    York goes through a quick check list "I'm not part of your army King. You can just call me York." His thrusters start pre flight. "I got your six all the same"
    >> [St] Sgt. Ghost !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)21:40 No.13365549
    >> [aCO]Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/01/11(Sat)21:40 No.13365552
    Exhales slowly as he taps his foot, Ghoul wasn't entirely sure where McMillan or Weird went, but when this was over he'd get some answers. Especially since he intends to speak with McMillan about the Major's situation. Ghoul turns his comms on once more to speak with the soldiers.

    "Hit em hard, hit em fast, Everyone comes home today. Understood?"
    >> [P1] Ash !3ELRmRea5M 01/01/11(Sat)21:42 No.13365563
    *Ash gave a faint wave though his cockpit at Peacewood.*

    "Looks your on my wing, 'pardner'. Hope you can keep up cowboy."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)21:42 No.13365566
    Current Roster

    [C1]Cpt. Stomp
    [C2] Chess


    Please change call signs accordingly

    Who else did I miss ?
    >> [O2] Enzo !!dQwPIzu2rwq 01/01/11(Sat)21:43 No.13365580
    "Everything is fine here command chain! If you are receiving any transmissions to the contrary it is all filthy lies and dishonestly.
    >> [O1]Vapor !JnF4LLpeu. 01/01/11(Sat)21:44 No.13365586
    Vapor rubbed her temples as she changed her callsign. She was not a big fan of cold sleep, but all of this was making her want to go back to bed.
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/01/11(Sat)21:45 No.13365593

    "All units hold formation, awaiting further orders from command"

    >just freezing my trip
    >> [O]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/01/11(Sat)21:45 No.13365595
    >If there eer is one, Lost.
    >> [P] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)21:45 No.13365596
    Current Roster

    [C1]Cpt. Stomp


    Please change call signs accordingly.
    Now with 100% more Chess
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)21:45 No.13365597
    "I just want to get on that station and blow *explative* up then get the hell home. If I make it you can bet the drinks are on me"
    >> [O]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/01/11(Sat)21:46 No.13365605
    Reporting for duty, sirs.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)21:47 No.13365616
    Game is now starting....
    >> [P] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)21:47 No.13365618
    Current Roster

    [O3]Cadet Derringer
    [C1]Cpt. Stomp


    Please change call signs accordingly
    and again
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)21:48 No.13365628
    Current Roster

    [C1]Cpt. Stomp

    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/01/11(Sat)21:48 No.13365634
    "You sure you wanna do that Dragon, remember the LAST time you go drunk?"
    >> [R2]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)21:52 No.13365659
    "Wh..what happened the last time?"
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)21:52 No.13365663
    "Yeah yeah yeah, The fight didn't start because i got drunk Nomad, All i remember is winning." Dragon says with a smile
    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/01/11(Sat)21:54 No.13365678

    "And yet, who still got his joints detted?" Nomad grinned back. "In any case, don't worry about buying a round. I bought you a little present since you've been holed up in the Medbay for the last couple days. There should be enough to share with everyone."
    >> [R2]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/01/11(Sat)21:57 No.13365704
    ... are we the red or the green on the map?
    >> [I1] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)21:58 No.13365715
    We've not been added yet. Red is the enemy.
    >> [R2]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/01/11(Sat)21:59 No.13365724
    -and 'Domino' is on which sihp? The unique one that looks like a bottle opener?
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/01/11(Sat)22:01 No.13365735
    "I may or may not have pilfered some more...Thanks Nomad." Dragon bent his joints "As for the detonation, that was just uncalled for heh"
    >> [P] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)22:06 No.13365787

    "Now don' you worry about that none. Me An Bronco'll stick to you like a tick on a dogs backside."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)22:10 No.13365818
         File1293937810.jpg-(1.65 MB, 2400x3000, GarukaSpace2.jpg)
    1.65 MB
    Action Phase.
    The Garukan Fleet has entered battle stations against us.
    >> [R2]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/01/11(Sat)22:13 No.13365863
    I'm gonna assume that the turrets are automated, so does infantry have a job right now; or do I wait in the shuttle and kick in the first pair of teeth I see when the doors open?
    >> [O2] Enzo !!dQwPIzu2rwq 01/01/11(Sat)22:16 No.13365894
    >move east with 4 vel and launch both nukes at the pair of carriers

    "I strongly am suggesting everyone adjust your eyes downward towards your cocks."
    >> [C1]Cpt. Stomp !PK/J0EU.YY 01/01/11(Sat)22:16 No.13365899
    rolled 2, 4, 8, 8, 1, 8, 3, 9, 2, 4, 7, 5, 5, 2, 2, 6, 7, 5, 1, 5, 5, 9, 10, 9 = 127

    "Alright, gentleman! We're up."

    >TURRETS FIRE at Interceptors and Storks that are in range NORTH
    >> [O1]Vapor !JnF4LLpeu. 01/01/11(Sat)22:21 No.13365955

    >>accelerate 4 East
    >>Launch single nuke North East, aiming past the easternmost asteroid.

    Vapor winced as the mad Russian blew his load as soon as the start whistle was blown. Both nukes? Really? With a sigh, she keyed in the vectors for the most probable exit from the Asteroid field and launched some ordinance.

    "This is Vapor, covering Eastern exit vector from the Asteroid field."
    >> [R2]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)22:21 No.13365963
    Seems like we're gonna have to wait for an opening before we can get dropped.
    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/01/11(Sat)22:22 No.13365969

    "Pred One, keeping pace with cruisers."

    >>Adjust N, Thrust 2 after Carrier 1 moves. Set to Overwatch.
    >> [l2]York !!dAJuEEeueWP 01/01/11(Sat)22:23 No.13365987
    rolled 2, 8 = 10

    NE Vel 6. Overwatch NW
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/01/11(Sat)22:24 No.13365991

    "MO, advancing"

    >Thrust east 1L, set heading east
    >Fire H missiles at cruisers to east, prioritizing southern cruisers.
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)22:24 No.13365993
    "See? Nukes. Nukes solve everything. If I could find a way to make my gun fire tiny little fatboys, I would. Nothing ever goes wrong with Nukes ever, and have no negative sides or at least none that you can't hold off worrying about for a few years. Nukes solve everything."
    >> [C1]Cpt. Stomp !PK/J0EU.YY 01/01/11(Sat)22:25 No.13366008
    rolled 8, 2, 9, 1 = 20


    "All weapons. Open fire."

    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/01/11(Sat)22:26 No.13366011

    >deploy [I]Squeegy
    >> [P] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)22:27 No.13366025

    >Thrust East 1
    >Thrust North 2
    >Don't run into anyone

    "Pred 2 movin' up."
    >> [E1] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)22:29 No.13366041

    "Phillipsis, you've had no medical training at all have you?"
    >> [O1]Vapor !JnF4LLpeu. 01/01/11(Sat)22:30 No.13366047
         File1293939004.jpg-(757 KB, 2400x3000, my post.jpg)
    757 KB
    >>this is a lot more complicated than I thought. Posted for better reference.
    >> [I1] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)22:30 No.13366050
    rolled 1, 2, 4 = 7

    >Thrust 5 NE
    >Adjust 1 N
    > Fire at nearest interceptors until all destroyed
    >Any left over shots save for overwatch
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)22:31 No.13366056
         File1293939063.png-(194 KB, 600x600, AeroSheetnewweb2.png)
    194 KB

    STOMP. Only gunners can fire twice on their cannons .

    Cruisers can only fire cannons with their actions if they wish to automate them. in which they are limited to 3 actions.

    This is mostly a fault on my part so I'm gonna post your action as legitimate but only for this time only.

    This is the revised sheet for Cruisers. 3 actions.
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)22:32 No.13366073
    "All I know is explosions solve problems, and nuclear explosions are some of the best explosions of all. Also, spider man principle. Some of us may be coming home with superpowers today. SPACE superpowers.
    >> [E1] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)22:37 No.13366127

    "Because if you had any medical training you'd know radiation poisoning is incredibly painful and the odds of anyone here spontaneously developing psychic powers doesn't actually exist. I can't even figure out how it happened when we nuked the queen. By all means though swing down the engineering deck when we get back. I'm sure they can find something to irradiate you with."
    >> [R2]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)22:38 No.13366135
    "No guts no glory? Is that what you're really lookin' to get out of all this? Space powers?" she looked on with disbelief, head propped up with her hand.
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)22:39 No.13366146
    >> [A2]Pfc. Flynn Taggart 01/01/11(Sat)22:41 No.13366175
    Taggart awoke, a blaring noise piercing his ears.

    "what in the fuck is..." he mumbled. The noise was an alarm.


    "AW FUCK. AW FUCK. OH SHIT OHSHITOHSHITOHSHIT-" Taggart yelled as he ran out of the bunking quarters towards the battlestations.

    "DONT LEAVE WITHOUT MEEEEE" he sceamed, sprinting down the hallways.
    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/01/11(Sat)22:41 No.13366176
    "Listen to the doc, rook. I got hit with a nice big dose of rads and was put outta commission for at least a week. We're not immortal...well Dragon might be."
    >> [O]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/01/11(Sat)22:42 No.13366183
    rolled 1 = 1



    Because fuck it, the bulk of the enemy is to the north.
    >> [R2]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)22:46 No.13366230

    "A legend." Blke waved her hand in front of her with a slightly frown. "Radiation is nasty stuff, lost my dog Rexxy before I enlisted. Poor bastard hung around the lines too much. No special powers just dead and tumorous lookin' mass." She snapped her finger. "Not unlike the chow hall."
    >> [C2]Chess !0E2sHH6Tdw 01/01/11(Sat)22:47 No.13366241
    rolled 2, 10 = 12

    >Set Heading North.
    > Firing Rail Cannons to northern cruiser.
    >Adjust 1hx nw
    >> [A2]Pfc. Flynn Taggart 01/01/11(Sat)22:47 No.13366244
    >stops running
    "I have a bad experience with radiation. It made my skin bacon."
    >keeps running
    >> [AK]Trauma !1/Y/FThShM 01/01/11(Sat)22:49 No.13366255
    Trauma reclines in the seat of her boarding pod, and starts taking a nap
    >> [K1]Trauma !1/Y/FThShM 01/01/11(Sat)22:50 No.13366263
    fucking f5 took off my proper designation
    >> [l2]York !!dAJuEEeueWP 01/01/11(Sat)23:05 No.13366458
         File1293941116.png-(378 KB, 996x741, OH GOD WHY7.png)
    378 KB
    rolled 3, 1 = 4

    Looks like we're heading towards something
    >> [R3]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/01/11(Sat)23:09 No.13366522
    Lets get this show on the road.
    >> [E1] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)23:09 No.13366530

    keep your pants on. Drawing takes time.
    >> [O]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/01/11(Sat)23:12 No.13366564
    >Assuming the update before it happens

    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)23:17 No.13366610
         File1293941841.jpg-(1.7 MB, 2400x3000, GarukaSpace3.jpg)
    1.7 MB
    Action phase over.

    Enemy Phase begins.
    >> [C2]Chess !0E2sHH6Tdw 01/01/11(Sat)23:20 No.13366646
    .... gotcha"

    "Engines down on that one."
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/01/11(Sat)23:21 No.13366666
    "You know, if I get a spess rad mutation, I think I would want a third arm. Like, sticking out the top of my back like, maybe behind a shoulder. That way, I could, like, hold TWO guns or something, and still be able to reload freely."
    >> [A2]Pfc. Flynn Taggart 01/01/11(Sat)23:25 No.13366705
    >holy shit sentuplets then doubles
    >what the fuck
    >> [E1] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)23:26 No.13366716

    Warsaw laughed at the idea, "You know if you really want a third arm there are ways of attaching one."
    >> [R2]Blake !lZd4eAtrEY 01/01/11(Sat)23:30 No.13366754
    "Come on, can't you think of something a little more creative? Like a third eye instead of a third arm. I mean. Where would you put it? Under you rpit? I don't think the military will pay for your custom tailored uniforms."
    >> [A2]Pfc. Flynn Taggart 01/01/11(Sat)23:32 No.13366786
    As Taggart sprinted down the hallways, something caught his eye and he stopped dead in his tracks. He looked out the closest view port and saw it. A green... Thing. The Thing took no discernible form. He fumbled with his stumps and turned on his radio.

    "Uh, command? Pardon me but WHAT THE FUCK IS THAT?"
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/01/11(Sat)23:35 No.13366820
    I'm pretty sure we're obligated to give this man his third arm now.
    >> [St] Sgt. Ghost !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)23:37 No.13366843
    "That's the enemy station, Private. It's distorted looking because of the nebula. That or you've been drinking again." Forgetting to turn the com off, Ghost turns to Ghoul, "that boy really can't handle his shit."
    >> [A2]Pfc. Flynn Taggart 01/01/11(Sat)23:39 No.13366862
    "Turn your mike off before you snark, sir."
    >> [aCO]Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/01/11(Sat)23:41 No.13366878
    "He never could. But I'm not concerned about that, what are we gonna do about our normal Co's disappearing?"
    >> [St] Sgt. Ghost !!lFMzOYrsgi4 01/01/11(Sat)23:45 No.13366920
    He closes the com channel.
    "Nothing we can do about Walker in the middle of battle, we can wake him up later. Who knows what the Admiral is doing. We'll worry about it when we aren't in danger of getting blown up."
    >> [aCO]Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/01/11(Sat)23:52 No.13366993
    Nods, gnawing even more furiously upon the pair of cigarettes between his teeth.

    "I know. But it's bothering me, also where's McMillan. He's supposed to be in charge while Walker's down not me..."

    Shakes his head focusing on the matter at hand.

    "Fack it, we'll deal with all that later. I'm going to want answers..."
    >> [E1] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/01/11(Sat)23:56 No.13367027

    "Oh I can think of a lot of things more creative than a third arm. I could make all the bones in his body hollow for example."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/01/11(Sat)23:56 No.13367031
         File1293944187.jpg-(1.68 MB, 2400x3000, GarukaSpace4.jpg)
    1.68 MB
    Action Phase.

    Drift takes effect Before your turn.
    >> Anonymous 01/02/11(Sun)00:01 No.13367081

    Enzo reels back into his seat so hard it keels over backwards. The light from the nuke detonations so close to the bomber rival two angry suns and made the interior of the cockpit smell of slightly burnt egg shells.

    "You were not supposed to shoot them down!"

    >full reverse to stop forward momentum into the area of effect
    >traverse to mothership to reload
    >flip off enemy carriers
    >> [O]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)00:02 No.13367093
    rolled 7 = 7

    >Fire NORTH
    >> [l2]York !!dAJuEEeueWP 01/02/11(Sun)00:02 No.13367097
    rolled 5, 6 = 11

    Let myself drift 2 more squares and then stabalize.

    Fire at pod and figter (first roll pod, second fighter)
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)00:03 No.13367104
    >Head north, engage enemy fighters, shoot enemy nukes

    An Interceptor detaches from the mothership, going online.

    "Code name Squeegy reporting for duty! Let's light 'em up! Only not, cause we're in space, and you can't light shit up in space, cause'a vacuum, and all that. Uh. Let's kill some fuckers!"
    >> [I1] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)00:07 No.13367152
    >Adjust 5 NW
    >Thrust 1 N
    >Overwatch x3!

    Next he knew, King was climbing out of a clone tank and being fitted in a flight suit. Rushing down to the hangar, he jumped in the closest available interceptor and took off.
    >> [O2] Enzo !!dQwPIzu2rwq 01/02/11(Sun)00:10 No.13367180
    >that crafty f5 got me too
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)00:11 No.13367190
    be more specific than that
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)00:13 No.13367215
    rolled 4, 10, 3, 5 = 22

    >Launch second salvo of H missles, 2 north cruiser, 1 south cruiser
    >Use 2 remaining action to overwatch east with turrets, specifically looking to shoot down nukes as they exit the two cruiser.
    >> [O1]Vapor !JnF4LLpeu. 01/02/11(Sun)00:14 No.13367219
         File1293945251.jpg-(776 KB, 2400x3000, my post 2.jpg)
    776 KB
    >>move as shown
    >>launch boarding pod.

    Vapor skirted the ball of burning atomic fire, trails of burning gas streaming behind her. The shockwave jolted her in her seat.

    Finally she was starting to feel awake.

    With a grim smile, she hit the intercom for the boarding pod stored under her Stork's wing.

    "Landfall in T-Minus FUCK, grunt! Hold on!"

    With a flip of the switch, the metal boarding coffin shot out into the ether, on a direct course for the station. The com channel switched back to the battle with a click.

    "Yorkie! We have a squishie shooting right past your ass. Keep them safe or I'll sit you on the next nuke!"
    >> [C1]Cpt. Stomp !PK/J0EU.YY 01/02/11(Sun)00:15 No.13367237
    rolled 6, 10 = 16

    "All hands! Brace for impact!"

    His Cruiser gets shaken by the nuclear explosion from a friendly rocket, fired in premature glee.

    "Good thing the Indomitable can take the punishment."

    >> [K1]Trauma !1/Y/FThShM 01/02/11(Sun)00:21 No.13367301
    As her pod is launched, Trauma wakes up and yawns."You know, I bet Douk would love to be in on this. too bad, really. Everybody ready to get killing?"
    >> [P1] Ash !3ELRmRea5M 01/02/11(Sun)00:22 No.13367320
    rolled 2, 6 = 8

    >>Drift 2E then fire two missiles at the Stork.

    "Pred One, taking the shot!"
    >> Anonymous 01/02/11(Sun)00:26 No.13367349
    Is infantry going to see action this session, or can I just come back next time.
    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/02/11(Sun)00:30 No.13367396
    Nomad grins over at Trauma. "Always ready to dance, sleeping beauty. Get enough sleep or will I have to hold the line myself while you catch a few more Zs?"
    >> [P2] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/02/11(Sun)00:33 No.13367419
    rolled 3, 7, 8, 1, 3, 9, 6, 7 = 44

    >Move Northeast 1
    >Double Gatling burst on nearest Cruiser to the North

    >> [O1]Vapor !JnF4LLpeu. 01/02/11(Sun)00:37 No.13367465
         File1293946653.jpg-(777 KB, 2400x3000, my post 2.jpg)
    777 KB

    >>wait, does it work like this?
    >> [R3]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/02/11(Sun)00:38 No.13367486
    Are we all in the same pod, or do I have to wait my turn?
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)00:39 No.13367494
    >Turn NW, thrust 4, turn N, thrust 1
    >> [P2] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/02/11(Sun)00:40 No.13367507

    Rook is in pod 2, so you have to wait.
    >> [R3]Pvt. Rook !!qXtnf23R1EP 01/02/11(Sun)00:46 No.13367573
    *hamboning on his flak*
    "I'm waaaaiitinnnggg....," he says to himself.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)00:53 No.13367649

    You are next turn. the pod just fired. the hit is good
    >> [C2]Chess !0E2sHH6Tdw 01/02/11(Sun)01:00 No.13367712
    rolled 4, 6 = 10

    >Face East.
    >Fire side cannon at disrespecting clown.
    >Thrust 1L
    >Overwatch the rest of the cannons.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)01:07 No.13367776
         File1293948437.jpg-(1.74 MB, 2400x3000, GarukaSpace6.jpg)
    1.74 MB
    Enemy phase.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)01:13 No.13367832
    O1 - destroyed
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)01:29 No.13367967
    P2 - Destroyed
    I3 - Destroyed
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)01:38 No.13368050
    C1 Destroyed
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)01:39 No.13368063
         File1293950374.jpg-(1.74 MB, 2400x3000, GarukaSpace7.jpg)
    1.74 MB
    Enemy phase over.... Heavy losses occuring;

    await action phase
    >> [l2]York !!dAJuEEeueWP 01/02/11(Sun)01:44 No.13368106
    rolled 2, 3 = 5

    Send one beam through the two fighter's west of me.


    Overwatch last action North for more pods
    >> [O1]Vapor !JnF4LLpeu. 01/02/11(Sun)01:48 No.13368145

    Vapor sighed as the red marks representing enemy interceptors closed to firing range. At least they were going after her instead of the boarding party. They were the important part of the mission. She was just a warm body, thawed out to fill a seat.

    They couldn't even be bothered to find her a woman's flight su-
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)01:49 No.13368148
    rolled 1 = 1

    "Finaly on some solid *explative*ing ground....Blood stained ground..." Dragon smiles "Awesome, this grab isn't going to be boring after all"

    Move as far out of the pod I can. Overwatch NE. Punch or missile, whatever's more apropriate
    >> [TA] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)01:50 No.13368157
    King didn't even have time to register the enemy's laser piercing his cockpit.

    His mind awoke. No senses, just data rolling in from every ship.

    "This is Lt. King, I am assuming command in Admiral Weird's absence."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)01:51 No.13368179
         File1293951096.jpg-(1.73 MB, 2400x3000, GarukaSpace9.jpg)
    1.73 MB

    Action Phase
    >> [O]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)01:51 No.13368184
    rolled 10 = 10

    >MOVE to dock with Mothership

    >> [A2]Pfc. Flynn Taggart 01/02/11(Sun)01:52 No.13368188
    Taggart arrived at the docking station, a sleek vessel docked and waiting.

    "well. This should be fun"

    He climbed in and pulled down the hatch and cracked his knuckles.

    "Lets rock."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)01:54 No.13368211
         File1293951280.png-(89 KB, 500x500, CommanderMeme.png)
    89 KB

    Our forces have dropped below 50 percent. The enemy has an overwhelming advantage against us.

    Suggestion: Escape. Use the boarding party to buy the fleet much needed time in order to do so.

    What will you do ?
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)01:55 No.13368223

    "Copy that, this is the bridge. Awaiting order Sir."
    >> [K1]Trauma !1/Y/FThShM 01/02/11(Sun)01:56 No.13368227
    >Move 3 NE, shield southeast at the door, overwatch/counter shank fluffed as punch
    Trauma moves up to the door and drops into her protective stance, muscles tensed and ready, "Alright, standard breach and clear, set up at the door and we'll go straight for the target. The faster we get out the less our fleet gets pounded."

    >capcha: gobbler's grotell
    >> [K1]Trauma !1/Y/FThShM 01/02/11(Sun)01:57 No.13368239
    rolled 2 = 2

    fucked up and forgot to roll.
    >> Anonymous 01/02/11(Sun)01:57 No.13368247

    "And give them the satisfaction of dying big damn heroes? I am thinking not command chain. "

    >move NE
    >fire nukes at distant enemy mother ship
    >set course to ran two interceptors

    "Let us see if this will be taking the piss out of them."
    >> [RnR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 01/02/11(Sun)01:59 No.13368265
    rolled 7, 9 = 16

    "All right. Nomad, Ender. Left! Trauma, block that door! Follow me, Dragon."

    >If door open
    >> [P2] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/02/11(Sun)02:00 No.13368276

    "Ta hell with that command! I say git me back our there so I as can kick there asses!"
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/02/11(Sun)02:02 No.13368294
    "...Well, this sucks. I mean, this is pretty much how I expected things to go, but still. Save us spiderman principle. Save us, Spessssss Radiation."
    >> [CO] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)02:05 No.13368327
    Sword of Damocles, status report.
    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/02/11(Sun)02:05 No.13368339
    "You heard Sarge, your with me rook!"

    Nomad readied his weapons as he moved towards the left corridor.

    >>Exit pod and move three hexes towards the western corridor. Deploy shield.
    >> [TA] Taggart 01/02/11(Sun)02:07 No.13368352
    *taps mic* "Is... Is this thing on?"
    >> [P1] Ash !3ELRmRea5M 01/02/11(Sun)02:11 No.13368390
    rolled 7, 6, 10, 10 = 33


    Cursing as he watched his fellow pilots go up in nuclear fire, Ash bit back tears as he gripped his controls.

    "Alright, lets dance!"

    >>Adjust NW and thrust 4L (moving under or over the carrier) to intercept the remaining interceptors. Fire Gatlings.
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)02:12 No.13368403

    "Lieutenant...Lieutenants, major losses, we are staring down three operational cruiser, and our boarding party has been deployed. Orbital advises retreat."

    "The helm needs order"
    >> [E1] Dr. Warsaw !cCsMsaA4k2 01/02/11(Sun)02:12 No.13368405

    "Oh you know the usual McMillan. Board party one is on board the enemy station moving to capture and or kill the VIP. Boarding party too is waiting for deployment. In the mean time most of our fighters were blown to hell along with a cruiser. The remaining cruisers have been beat to shit. The three Storks are still fine as is the mothership. So you know just another day in Bravo."
    >> [CO] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)02:13 No.13368432
         File1293952429.jpg-(811 KB, 2400x3000, Naval battle plan1.jpg)
    811 KB
    "While Lieutenant King is in command, I have a recommendation for the current situation. Uploading to Psi Comm now..."

    "Yellow indicates movement vectors. Red attack vectors. Deploy as many nukes as possible to create a defensive screen. If you can fire into that pink mass, you may be able to launch it into the enemy formation. Any remaining Interceptors/Predators are to intercept against enemy single ship fighters."

    "Boarding party; move fast and hard. Grab the VIP, and head for an escape pod. Rig the station to blow, if possible."
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)02:14 No.13368436
    "The fleet is in a sad stat. Unless someone takes care of those cruisers, we'll have to withdraw."
    >> [Cr]Chess !0E2sHH6Tdw 01/02/11(Sun)02:16 No.13368477
    rolled 1, 9, 9, 8, 5, 3 = 35

    3 Railguns for 3 Special cruisers
    >> [??] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)02:18 No.13368510
    "Also, I requesting gunnery assignment. Give me a gun and I'll shoot it, Lieutenant."

    "Furthermore, another possible solution would be to get either [C2] or [O3] into the enemy cruiser formation and then detonate with as many nuclear warheads as possible. Our primary mission objective is to secure the VIP; our survival is secondary."
    >> [O]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)02:18 No.13368516
    Derringer loaded the nukes onto his Stork.

    "Cadet Derringer requesting cover fire for suicidal assault, whoever is listening."
    >> [O2] Enzo !!dQwPIzu2rwq 01/02/11(Sun)02:19 No.13368528

    >writing "check the trip" on my forearm
    >> [TA] Taggart 01/02/11(Sun)02:20 No.13368534
    "Derringer? Hi. It's Fly. Just hear to say GO! GO DAMN YOU! GO GO GO!!!"
    >> [TA] Taggart 01/02/11(Sun)02:21 No.13368547
    >hear hurpadurp meant here
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)02:22 No.13368559
    rolled 8, 1 = 9


    "Orders confirmed, altering course"

    The young lieutenant turns back the the controls, executing the commands with precision.

    >Thrust NE 1L
    >Accelerate NE 1L
    > Reload H missiles if possible ELSE: 1 turret overwatch N
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)02:23 No.13368566
    Redeploying I3 Squeegy

    Deploying I4 Psycho

    Deploying Lt. McMIllan as a gunner on the mothership
    >> [I?] Psycho !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)02:24 No.13368571
    Someone started the party without me? Wow, that hurts.

    Requesting deployment, Lieutenant King, SIR!
    >> [TA]Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/02/11(Sun)02:26 No.13368594
    Stood there fuming at the situation that had been happening outside, Ghoul watched from the command bridge, still idly flicking his zippo open and closed. Soon he would need to decide whether he should try to activate his psychic power or not. When he did so could either save the remains of the soldiers outside or get even more killed.
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)02:27 No.13368603
    Redeploying P2 Peacewood
    >> [G1] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)02:28 No.13368613
    rolled 2 = 2

    "Thank you for the gun, Lieutenant."

    >Fire 1 homing missile North, not directly at the enemy Interceptors.

    >Overwatch, North, in direction of twin Interceptors.
    >> [G]Cork !APCkvPqvWk 01/02/11(Sun)02:33 No.13368652
    >Awww I've been waiting for a Naval engagement for so long and when it finally comes I miss most of it. Man, why you gotta run this on New Years weekend?

    "Alright, someone tell me what turret I'm assigned to. Damn it I can't believe I slept through deployment!"
    >> Corp. Shot !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)02:44 No.13368707
    "Do it, Ghoul." said a young woman behind him, stepping out. "My son's out there. He's about to do something incredibly stupid. If it doesn't pay off because you hesitated, I'll be mighty sore with you."
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)02:45 No.13368721
    Change the overwatch to a shot on the northmost one, same roll
    >> [G]Cork !APCkvPqvWk 01/02/11(Sun)02:51 No.13368760
    >Deploying as a Gunner for the Mothership

    >Fire 2 Homing missiles at the closest of the enemy cruisers to the east of the mothership.
    >> [TA]Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/02/11(Sun)02:53 No.13368769
    Turns slowly to look at the female body that was Shot.

    "I intend to. I don't like losing soldiers, but I refuse to lose a fight either. I will use my power to help end this, but only at the right moment. I do it too soon and all it will do is cripple us."

    Ghoul turns back around, arms crossed over his chest, seeming to give off an aura of rage even though it was entirely concern and disappointment in himself for letting so many die today.
    >> [G1] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)02:53 No.13368772

    >Gork, I think those are dead. Although you CAN move the H-Missiles and swing them around into a ships flank. Preferably those pesky interceptors. Hey, maybe you can swing them around the station into the enemy MS? Oh, and change your tag to [G2].
    >> [M]Phillipsis Krakenoid !fmd6duAXaQ 01/02/11(Sun)02:54 No.13368776
    "You know, I would suggest we attempt to increase our chances of longevity by opening any available space windows and firing out the side of them, but that's retarded, so I won't. Guess it's all up to the SPESSSSSSSSSS rads now."
    >> Corp. Shot !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)02:58 No.13368811
    "Good." Shot said, walking up beside him to look out the windows. "Between you and me." he said. "Just the two of us?" he pulled out a cigar, but didn't dare light it. "I need someone to keep an eye on my last case of cigars. I might be... needing someone to watch mah things. I was gonna han' them off ter Walker, but he's a bit... indisposed. So iff'n you could watch them, I'd consider it a right favor." he said, speaking quietly.
    >> [M-G2]Cork !APCkvPqvWk 01/02/11(Sun)02:59 No.13368820
    >You sure? Doesn't OC usually tell us when we make a kill?
    >> [G1] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)03:01 No.13368837

    >They are homing missiles, so if you shoot them in the proper direction. Plus I've been thinking that you may have some limited control over them. Maybe.
    >> [R1] Ender !0E2sHH6Tdw 01/02/11(Sun)03:07 No.13368877
    Go out to the hatch's opening and OVERWATCH toward the North west door
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)03:09 No.13368890
         File1293955762.jpg-(1.76 MB, 2400x3000, GarukaSpace10.jpg)
    1.76 MB
    Enemy Phase.....
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)03:11 No.13368902
    "Alright, almost done here..." Derringer said, tapping a few buttons.
    >> [RnR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 01/02/11(Sun)03:12 No.13368908

    [RnR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY
    rolled 7, 9 = 16
    "All right. Nomad, Ender. Left! Trauma, block that door! Follow me, Dragon."
    >If door open

    [K1]Trauma !1/Y/FThShM
    rolled 2 = 2
    >Move 3 NE, shield southeast at the door, overwatch/counter shank fluffed as punch
    Trauma moves up to the door and drops into her protective stance, muscles tensed and ready, "Alright, standard breach and clear, set up at the door and we'll go straight for the target. The faster we get out the less our fleet gets pounded."

    [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2
    "You heard Sarge, your with me rook!"
    Nomad readied his weapons as he moved towards the left corridor.
    >>Exit pod and move three hexes towards the western corridor. Deploy shield.

    [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0
    rolled 1 = 1
    "Finaly on some solid *explative*ing ground....Blood stained ground..." Dragon smiles "Awesome, this grab isn't going to be boring after all"
    Move as far out of the pod I can. Shoot on the northmost one.

    >Keep behind Nomad
    >> [TA]Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/02/11(Sun)03:12 No.13368910
    Ghoul almost ignored Shot for a moment as they stood there, before answering without even looking at the Corporal.

    "I can watch them, but don't expect me not to enjoy one or two before you get them back..."
    >> [C2]Chess !0E2sHH6Tdw 01/02/11(Sun)03:25 No.13369018
    Chess flicks open his lighter. He took down one and crippled on other. Statistically he did right. despite being impossibly alive.

    " Heh.... " He sneers "The game's over for yo-"

    - - - - -
    >> Taggart 01/02/11(Sun)03:36 No.13369100
    Taggart sat in the control room of the ship, observing the multitudes of screens and displays. There were men out there dying, and he couldn't do anything to help. All he could do was sit there and stare as the hundreds of flashing lights and displays blinked around him. Some of them showed vital signs of soldiers, his comrades, brothers in arms, and every so often, one would wink out, flat-line, go dark, and there was nothing he could do.

    There was nothing he could do.
    >> [TA]Cpl.Roosevelte !d9KPv7I4YQ 01/02/11(Sun)03:40 No.13369121
    "Better late than never, right guys? Oh and sir, about my ...erm 'extended' leave, It wasn't my fault I swear, somehow I ended up on the wrong shuttle, ended up stranded on Psylier IV... and well ..it's a bit of a story..."

    (reading thread(s))
    >> [St] Sgt. Ghost !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)03:42 No.13369125
    >> Taggart 01/02/11(Sun)03:43 No.13369135
    The private glared up at the sergeant from his seat, waving his stubs in the air.
    "Quite frankly, there's not much else I can do."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)03:49 No.13369180
         File1293958176.jpg-(1.82 MB, 2400x3000, GarukaSpace11.jpg)
    1.82 MB
    Action Phase.
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)03:53 No.13369211
    rolled 3 = 3

    Move up 2 fire rocket at the bug, blast for knight and other bug,

    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)03:53 No.13369214

    "Oh Jesus...Command we have... a xenoform fleet. dozens of contacts."
    >> Taggart 01/02/11(Sun)03:55 No.13369231
    Fly stood up quickly, the command bridge was in chaos. Fly looked at the main viewscreen.


    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)03:55 No.13369235
    "I read that. Everyone, retrieve the VIP. We are on a time limit here, can stick around long! We'll jump away before the xenos arrive."
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)03:56 No.13369252
    "All boarders, prepare for enemy infantry entering the station!"
    >> [l2]York !!dAJuEEeueWP 01/02/11(Sun)03:58 No.13369262
    rolled 2, 5 = 7

    York smiles as his laser finishes it's recharge (forgot about that...)

    "Easy money"

    He Fire's both his shots into the bridge of the mother ship.

    Suddenly the new army is know to him
    "I'm not getting paid enough for that" Thrust reverse 6 off the map

    "Good luck Bravo, If you live feel free to higer any one of my crew. York, out"
    >> [RnR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 01/02/11(Sun)04:00 No.13369274
    "Move it! We are running out of time!"

    > Move 2 South-East, 3 North-East
    >> [RnR]Sgt. Wolf !PK/J0EU.YY 01/02/11(Sun)04:01 No.13369278
    rolled 4, 9 = 13


    >> [l2]York !!dAJuEEeueWP 01/02/11(Sun)04:02 No.13369291
    Slight change, one laser goes into the bridge, the other shaves off the north most pod
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)04:03 No.13369300
    >Move 5 N, shoot NE

    "Oh no you don't! Naval support comin' in!"
    >> [G1] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)04:04 No.13369304
    The automatic doors to the command room hissed open, and in shuffled Major Walker. Who should have been drugged up and sitting in the medical bay. He walked over to his normal seat, pressed a button, and opened a system-wide channel. Picking up the speaker, his words came out raspy, yet focused.

    "Hey, you Garukan ass-wipes. Hold your fire on my men. I've got a proposition for you, now that we got these buggers on our ass."

    "You see, as a Major of an Executioner Force, I've got the power of a Planetary Emissary. Meaning I can make deals that the Federation will honor. So I've got two deals for you."

    "First is we both fight off these new guys, and you and your fleet can go away without a fight, without your VIP. You will not be pursued by the Federation or my forces; so long as you don't cause any trouble, we'll leave you alone. I won't hang the lackeys that follow the men who decided to pick a fight with the Federation."

    "Second, is we both fight off these guys, I keep the VIP, and any of your boys who wish to do so may join Bravo, essentially gaining amnesty for being with the Garukan government. This will be extended to their families as well."

    > > >
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)04:04 No.13369305
    rolled 7 = 7

    Forgot my roll.
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)04:07 No.13369325
    rolled 4 = 4

    All the shots forgotten. All of them.
    >> [CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)04:07 No.13369328
    >Whoops, forgot to change mah hat.


    "So what will it be, Garukans? Fight and die at the hands of xenos, or fight with us and have a shot at survival?"

    "Also, we have a functioning Makarian Warp drive. So bugging out of here and leaving you to die is an option. Which we won't do if you agree to my conditions."

    "And I extend this option to ALL of you; not just your captains. So if you come to me, you will be accepted."

    "In the meantime, we have some bugs to kill. And don't forget, we have guns trained on the station."
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)04:08 No.13369336
    Derringer sighed.


    >MOVE to pick up at Space Station.

    >Pick up at space station.
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)04:09 No.13369339
    Botting [O] Enzo

    >moving 4 west
    >firing nuke into middle of enemies to the west
    >> [K1]Trauma !1/Y/FThShM 01/02/11(Sun)04:10 No.13369348
    rolled 1 = 1

    move southeast, north, northeast. stab bug from behind. shield up southeast

    Trauma moves up with wolf, smashing her fist into the bug on their way to the objective. "Times up, everyone move!"
    >> [TA]Lt. Ghoul !34mzWemBv2 01/02/11(Sun)04:10 No.13369350
    Turns toward Walker, glad to see the crazy bastard on his feet. Ghoul strides to his Commanding Officer before saluting, and waiting for him to finish speaking to the Garukan fleet before speaking.

    "Sir, even with the aid of the Garukan's we can't win this fight. I suggest we pull our forces out and withdraw before we suffer any more casualties."
    >> [G1] Lt. McMillan !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)04:11 No.13369357
    >1st Homing Missile to head West towards enemy formation. Target the spear-things, however detonate on proximity.

    >Fire a second Homing Missile West, towards southern-most spear thing.
    >> [l2]York !!dAJuEEeueWP 01/02/11(Sun)04:12 No.13369370
    By nothmost I mean the north one on the infantry map. The one with the two rangers and the devil looking thing
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)04:13 No.13369376
    Ghoul hears a voice over the com, "That option is under consideration, but we believe we still have some time."
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)04:13 No.13369378
    "Calculations done. Correcting course."

    "Boarding party Pleas be advised, The O'reilly will intercept the station soon, that will be the best opportunity to link up before the jump"

    >Thrust 1L NE in the direction of the station, slightly elevated in the Z direction as to drift over it sometime in the future; Rotate heading to W
    >Fire off 6 H missiles, wide spread, to disrupt Approaching xenos
    >> [I4] Psycho !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)04:17 No.13369404
    rolled 3 = 3

    >Accel 3 North if I won't be in the way of something; otherwise, Accel 4.

    >Fire beam cutter at enemy interceptors that will be directly west of me.

    "Shouldn't we be focusing on the bugs? Whatever, kill the bad guys."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)04:18 No.13369412
    rolled 2 = 2

    Due to Walker's proposal.

    The enemy Considers their options.

    Count on 10 to pretty much be bad.
    >> [R1] Ender !0E2sHH6Tdw 01/02/11(Sun)04:23 No.13369435
    rolled 3, 8, 6 = 17

    >Move 2 towards the north east door, and 1 into it.
    >Burst on that miserable pile of bugs !

    "Fuck you , you and you."
    >> [M-G2]Cork !APCkvPqvWk 01/02/11(Sun)04:24 No.13369437
    >Fire 2 homing missile west, target nearest blue enemy space squid

    "Oh, lovely, space Cthulhu. As if this war wasn't weird enough."
    >> [P2] Peacewood !cCsMsaA4k2 01/02/11(Sun)04:25 No.13369443
    >Move North East 2
    >Face West

    "Holy cow, what in the hell 'r those things?"
    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/02/11(Sun)04:25 No.13369444
    rolled 4 = 4

    Nomad remains surprisingly silent as the din of battle is muffled by the sealed door. Backing off he entered into the other next room, attacking a nearby bug.

    >>Reverse 2E then 1SE and attack that bug there.
    >> [I4] Psycho !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)04:40 No.13369517
    >Uhhh... do we get to strike all our previous orders from memory since it seems the Major's little offer worked?
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)04:42 No.13369523
    >Nope, they happened before they made their decision.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)04:42 No.13369524
         File1293961345.jpg-(1.83 MB, 2400x3000, GarukaSpace12.jpg)
    1.83 MB
    Action Phase over.
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)04:47 No.13369544

    I did not move.

    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)04:55 No.13369573
    "*explative* yeah! That was for you Colton! Now lets get the hell out of here!"
    >> [CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)04:55 No.13369577

    "Gakurans, if you're still willing to take on my deal, I suggest you begin to retreat towards the station. Fire everything you have towards the enemy. I suggest rigging your cruisers with nukes and every high-explosive ordinance you have laying around and setting your reactors to go critical. I also suggest you start moving all non-essential personnel off your cruiser and perhaps your mother ship. It may be necessary to use it as a speed bump for the xenos. Also, I don't know if your ship has the speed to outrun those buggers. Or the Makarian Warp drive."
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)05:00 No.13369598
    "WooooooHOO! There's your backup, fellas! Now hurry up and let's get the hell out of here, neh?"
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)05:06 No.13369623
         File1293962804.png-(198 KB, 1000x1000, LangLysheet.png)
    198 KB
    " This is Rear Admiral Langly, taking over as acting Commander for the Garukan Fleet. I dont deny that you are aware of the importance of this hybrid. And to be honest, this isn't the sort of thing my men would die over since our real enemy is cascading right over to us. We will join your foolish venture to retrieve the Hybrid, if only because The Xenoforms covet this asset for the same reason that we are after it. "
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)05:11 No.13369642
    "Well, shit, ma'am. I'm real sorry I just killed about four of your boys there."
    >> [CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)05:12 No.13369648

    "Thank you, Langly. And I apologize for the destruction of your bridge. I do believe that was the action of a mercenary we picked up earlier."
    >> [I2]York !!dAJuEEeueWP 01/02/11(Sun)05:15 No.13369668
    "If it weren't for me, she wouldn't be in charge."
    >> Corp. Shot !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)05:20 No.13369688

    Shot nearly lost it. Instead, he quietly excused himself, leaing with a quickened stride.

    "FUCKING BUGGERLOVING PEICES OF SHIT!" he roared when he reached the motor pool.
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)05:22 No.13369702
         File1293963731.png-(89 KB, 350x600, Dragon howe xeno.png)
    89 KB
    What's all this hybrid silyness. I've never seen one, nope, not I, never!
    >> [CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)05:23 No.13369711

    Major Walker coughed, then ran his hand over his face.

    "Sergeant Hartford, please restrain Corporal Shot..."

    "Oh, and Lieutenant King? Get our men home. If you can, get a wall of explosives between us and those xeno."
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)05:25 No.13369725
    "I do not plan to leave anyone behind if I don't have to."
    >> [K2] Nomad !Nh6I4Axmc2 01/02/11(Sun)05:32 No.13369765
         File1293964346.png-(156 KB, 450x600, Xenomad.png)
    156 KB
    Your right good sir, it would be silly to see hybrid bug/humans running around, though I must say you look dashing.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)05:37 No.13369795
         File1293964633.png-(152 KB, 600x600, DominoRevealweb.png)
    152 KB

    " That's all well and good, to be honest, our belligerent Admiral was unceasing in his pursuit for the hybrid. But to be honest- everytime I look at the person in question, it just reminds me of the most undeserving fate anyone has to go through "
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)05:41 No.13369818
         File1293964908.png-(202 KB, 1000x1000, LangLysheet2.png)
    202 KB
    " Of course, now that the man is pinned under a beam of rubble, I'm obligated to splay my crews' dignity before you, despite our reservations against your federalist ways... "
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)05:45 No.13369836

    Really? A fucking KID?

    He remembered, blankly, that time of his youth.

    Moving, constantly. Gotta be ahead of the tide, dad always said. Gotta be ahead. Friends don't matter. Love don't matter.

    The Xenos will tear you apart if you don't keep moving. He never said it aloud. But Derringer knew it in his heart. He knew better than his father. He would not lash out blindly at the nearest ranking officer connected to the kid. He would find the one that did it.

    He would break the man's arms and legs.

    And he would find a heaily infested planet, stick him in a drop pod, and let karma do the rest.

    He let the fantasy comfort him as he prepared to leave with the precious cargo.
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)05:45 No.13369838
    Oh we've entered RP mode, i guess.

    [bravo, bravo]
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)05:46 No.13369848
    > i thought we were just waiting?
    >> [CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)05:46 No.13369852
         File1293965215.jpg-(20 KB, 239x351, Walker RWB rough..jpg)
    20 KB

    "Langley, do you want to live, or not?"

    "If you do, I suggest you cut the chatter and get your men packed up and ready to get the hell out of there. And if your mother ship can't follow ours, rig it with explosives. With or without that man pinned under rubble."

    "And just for reference, I don't particularly care for the Federation government. In fact, there's one guy that I really don't like. But that's beside the point. I fight for people; my men and humanity. Not the Galactic Federation government, but her people."

    "So get your ass in gear, soldier. I don't like the idea of leaving good men to die."
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)05:48 No.13369865
    "Am I missing something? What about the huge fleet out there? Are we just going to walk away while they wave goodbye?"
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)05:49 No.13369869
    Dragon quickly snaps back
    "Hey little...dude, we got to get outta here. A ton of bad bad guyss are going to clean this place out unless we escape. I'm Dragon, what's you're name little dude?"
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)05:49 No.13369874
    >>You started it!
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)05:51 No.13369891
    "With all due respect, I've watched the vids of some of Bravo's engagements."

    "They don't just walk away."
    >> [K1]Trauma !1/Y/FThShM 01/02/11(Sun)05:53 No.13369898
    Trauma picks up the kid with one hand, and heads for the escape pod, "We do not have time! everyone in, NOW. Wolf call Walker and have them pick us up!"
    >> [I3] Squeegy !lnX7XxCOE. 01/02/11(Sun)05:53 No.13369900
    "Walking away seems pretty smart to me right now, but I doubt they're gonna let us do it. Can I humbly suggest we cut the chatter and get out of this hellhole?"
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)05:54 No.13369911
    Dragon hastaly sets the station to blow with his ammo. "Alright alright alright! just be easy on the kid!"
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)05:55 No.13369922
    "Stand by to retrieve the escape pods as well as any personnel from the Garukans. Everyone, return to the O'Reilly. We're getting out of here."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)05:55 No.13369924
         File1293965750.png-(216 KB, 1000x1000, LangLysheet3.png)
    216 KB
    "Geez ... Already getting bossed around by the person I almost killed. Well I suppose we can trade stories then. Go on ahead with the Hybrid, the enemy will gave chase to YOU, so we'll be allowed some oppurtunites to cut them off from their side.

    Meanwhile, make your way to the Tsian Tibler shipyards- if you want to be rid of this horde you're pretty much going to have to fight them under the eyes of the sun "
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)05:57 No.13369934
    "Greetings, gentlemen and ladies and young folks! Welcome to my Stork. I'll be pleased if you would sit down and strap yourselves in, thank you very much, and please hold onto anything you might be carrying. We'll be detatching in three... two... one..."

    There was a shudder,
    "And we are clear! Now heading back to the Oreilly, ETA one military phase."
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)05:58 No.13369940
    >I'm assuming that everyone got onboard, btw.
    >> [MO1]2Lt. Symmetry !vGu/RZnu3o 01/02/11(Sun)05:59 No.13369947

    "Bay one prepared of docking Derringer, anticipate the intercept in the same phase."
    >> [TA-CO] Ace Lt. King !!lFMzOYrsgi4 01/02/11(Sun)05:59 No.13369952
    "Yes, excuse our manners but there is an xenoform fleet bearing down on us. Just in case it has escaped your attention."
    >> [O3]Cadet Derringer !H508X.HbJ6 01/02/11(Sun)06:02 No.13369962
    "Righty-oh, home nest"

    "Folks, we're gonna have to make some evasives. Please prepare your barf bags, as I'm the one who has to clean this thing up. Thank you..."
    >> [CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)06:02 No.13369963

    "Very well, Langley. I'll take your suggestion in mind."

    "God speed, Langley. And I better see you and your men there, alive."
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)06:10 No.13370000
         File1293966636.png-(202 KB, 1000x1000, LangLysheet4.png)
    202 KB
    "Well that's quite a bit to hope for since my crew are enemy of our state after today. Though, I suppose its not as bad as Xenoform pastry."

    He chugs the paper cup. It was filled with coffee.
    "Well see to our part of the deal in time I suppose. Captain, make your way out of this sector towards coordinates... "
    >> OrbitalCommand !w68jcmPgR6 01/02/11(Sun)06:14 No.13370021
         File1293966876.png-(218 KB, 800x800, SKIRMISHCOVERWEB.png)
    218 KB
    Mission Complete
    >> [A1]Dragon !!Be87JOBWQm0 01/02/11(Sun)06:19 No.13370054
    Fuck yeah

    Night all, see you next general/debrief thread
    >> [CO] Maj. Walker !IMYfe1j54Y 01/02/11(Sun)06:25 No.13370097

    With his forces safely aboard the Lucky O'Reily, the battle was over. For Bravo and the Sword of Damocles at least.

    "Langley, you better live, you sonnavabitch," Walker mumbled as he stood from his command chair and began shuffling out of the command room.

    "Sir, are you alright? Where are you going?" one Officer Liam asked. She looked worried; odd for the woman who looked bored all the time.

    *Grumble* "...back to med' bay for..." *mumble* "...coma..."

    Walker stumbled from the room, much like he did when entered. Ten minutes later, he was found back in the private medical room, in a drug-induced coma.

    Delete Post [File Only]
    Style [Yotsuba | Yotsuba B | Futaba | Burichan]